

Naše značka
VZ 252/20Vyřizuje/linka
Mgr. Matušková/543171635Místo odeslání/datum
Brno 1. 2. 2021

Poptávkové řízení „**Medlánky montážní jáma-mazací kanál č. 2, P1 č.1, č.3-rekonstrukce olejového hospodářství a zkušebna vůlí v řízení a válcová zkušebna brzd nákladních aut a autobusů AD Medlánky. Slatina-diagnostická hala, montážní kanál**“ – projektová dokumentace “

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dobrý den,

v označené věci jeden ze zájemců v rámci veřejné zakázky „**Medlánky montážní jáma-mazací kanál č. 2, P1 č.1, č.3-rekonstrukce olejového hospodářství a zkušebna vůlí v řízení a válcová zkušebna brzd nákladních aut a autobusů AD Medlánky. Slatina-diagnostická hala, montážní kanál**“ – projektová dokumentace“ vnesl následující dotaz, na který zadavatel níže uvádí odpověď.

Vznesený dotaz č. 1:

Byl na předmětnou stavbu již zpracován jiný stupeň projektové dokumentace – viz bod.č. 3.1.1. dokumentu Obchodní podmínky - „dopracování PD do úrovně PD pro provádění stavby vč. zapracování připomínek dotčených orgánů a organizací“ a bude tato, včetně připomínek DOSS, předána jako podklad pro zpracování PD pro provádění stavby

Odpověď na dotaz č. 1:

Na předmětnou stavbu nebyl zpracován jiný stupeň projektové dokumentace, došlo k chybě v psaní, místo dopracování má být slovo vypracování.

Vznesený dotaz č. 2:

Je povolení od obecného stavebního úřadu, – viz. bod .č. 3předmětem prací i zajištění stavebního.1.1. dokumentu Obchodní podmínky

Odpověď na dotaz č. 2:

Ano součástí plnění je zajištění stavebního povolení od obecného stavebního úřadu

Vznesený dotaz č. 3:

Příloha č. 4 a 5, která je přílohou Obchodních podmínek, definuje jako předmět dodávku technologie olejového hospodářství a zkušebny vůlí v řízení nákladních aut a autobusů.

Obchodní podmínky včetně příloh č. 4 a 5 se podávají podepsané oprávněnou osobou. Je předmětem dodávka tohoto technologického zařízení.

Odpověď na dotaz č. 3:

Předmětem plnění je také projektová dokumentace technologie olejového hospodářství a zkušebny vůlí v řízení nákladních aut a autobusů.

Vznesený dotaz č. 4:

Co obsahuje směrnice objednatele E12r3 Kovový odpad, v souladu se kterou má být zpracován výkaz výměr

Odpověď na dotaz č. 4:

Směrnici E12 Kovový odpad v platném znění zadavatel zasílá přílohou tohoto vysvětlení č.1.

Vznesený dotaz č. 5:

Jsou k dispozici aktuální podklady stávajícího stavu předmětných objektů, zejména stavební části - půdorysy, řezy, základové konstrukce v papírové podobě nebo digitálně v DWG.

Odpověď na dotaz č. 5:

Zadavatel uvádí, že projektová dokumentace stávajícího stavu není k dispozici.

Vzhledem k výše uvedeným dotazům zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 9. 2. 2021 10:00 hod.

S pozdravem

Ing. Miloš Havránek
generální ředitel
i.s.

Mgr. Kateřina Matušková
právní a zakázkový odbor

příloh dle textu